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Η χειροτονία του Μητροπολίτη Κυδωνίας και 
Αποκορώνου Τίτου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κυδωνίας και Αποκορώνου

Σε κλίμα συγκίνησης και χαράς τελέσθηκε σήμερα, Σάββατο 7 
Φεβρουαρίου 2026, με την δέουσα λαμπρότητα η χειροτονία 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κυδωνίας και Αποκορώνου κ. 
Τίτου, στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Μηνά στο Ηράκλειο, 
ενώ εχθές, στον ίδιο Ιερό Ναό δόθηκε, όπως είχε ανακοινωθεί 
από την Εκκλησία της Κρήτης, το Μέγα Μήνυμα του νέου 
Μητροπολίτη.

Στον κατάμεστο Ιερό Μητροπολιτικό Ναού του Αγίου Μηνά στο Ηράκλειο 
συνέρρευσε από πολύ νωρίς το πρωί πλήθος κόσμου από κάθε άκρη της Κρήτης για 
να λάβει μέρος σε μια ιστορική ημέρα για την Εκκλησία της Κρήτης.
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Στον Όρθρο χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πέτρας και 
Χερρονήσου κ. Γεράσιμος, ενώ στη Θεία Λιετουργία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ευγενιος, με τον οποίο συλλειτούργησαν οι 
Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών κ. Ευσέβιος, 
Γορτύνης και Αρκαδίας κ. Μακάριος, Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και 
Βιάννου κ. Ανδρέας, Πτολεμαΐδος κ. Μακάριος εκ του Πατριαρχείου 
Ιεροσολύμων, Πέτρας και Χερρονήσου κ. Γεράσιμος, Ιεραπύτνης και Σητείας 
κ. Κύριλλος, Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, Σελευκείας κ. 
Θεόδοωρος και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κνωσού κ. Μεθόδιος.
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Στον χειροτονητήριο λόγο του ο νέος Ποιμενάρχης της Μητροπόλεως Κυδωνίας 
και Αποκορώνου τόνισε το βάρος της ευθύνης που πέφτει στους “ισχνούς του 
ώμους”, όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, και συμπλήρωσε ότι ελπίζει πως τα δικά 
του ανθρώπινα λάθη να μετριαστούν από την αγαθή του προαίρεση. “Σήμερα 
γίνομαι επίσκοπος όχι για να ασκήσω εξουσία, αλλά για να κρατήσω κερί θυσίας”, 
ενώ χαρακτήρισε το επισκοπικό αξίωμα ως “καταδίκη αγάπης”. “Δεν καλούμαι να 
κυβερνήσω, αλλά να διακονήσω”, ανέφερε σε άλλο σημείο της ομιλίας του. Στη 
συνέχεια του λόγου του έκανε εκτενή αναφορά στην πορεία του στον χώρο της 
ιεροσύνης και τους προσωπικούς του σταθμούς, ενώ συγκινήθηκε έντονα κατά τις 
αναφορές του στην οικογένειά του και στους φίλους του.

Μετά το πέρας της χειροτονίας ο λαός αναφώνησε το “Άξιος”.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Στη λαμπρή αυτή ημέρα το παρών έδωσαν εκπρόσωποι της πολιτικής ηγεσίας και 
της τοπικής αυτοδιοίκησης, όπως, μεταξύ άλλων η υφυπουργός Μετανάστευσης 
και Ασύλου Σέβη Βολουδάκη, οι βουλευτές Αλέξανδρος Μαρκογιαννάκης, 
Κωνσταντίνος Κεφαλογιάννης, Γιάννης Πλακιωτάκης, Κατερίνα Σπυριδάκης, ο 
Περιφερειάρχης Κρήτης Σταύρος Αρναουτάκης, ο Αντιπεριφερειάρχης Χανίων 
Νίκος Καλογερής, καθώς και ο Δήμαρχος Χανίων Παναγιώτης Σημανδηράκης, 



συνοδευόμενος από αντιδημάρχους, τον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου, 
δημοτικούς και περιφερειακούς συμβούλους. Παρόντες ήταν επίσης εκπρόσωποι 
των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας σε τοπικό και περιφερειακό 
επίπεδο, καθώς και η οικογένεια του νέου Μητροπολίτη, η οποία είναι εμφανώς 
συγκινημένη.

Φωτογραφίες: Αλέξανδρος Παπαδόπουλος


















